
Информация о результатах проверки использования средств 

бюджета Республики Татарстан, Территориального фонда 

обязательного медицинского страхования Республики Татарстан, 

выделенных ГАУЗ «Республиканский клинический кожно-

венерологический диспансер»  

в 2017-2018 годы и истекший период 2019 года» 

 

Основание для проведения контрольного мероприятия: План работы 

Счетной палаты Республики Татарстан на 2019 год. 

Цель контрольного мероприятия: проверить целевое и эффективное 

использование бюджетных средств. 

Проверяемый период: 2017-2018 годы и истекший период 2019 года. 

Объект контрольного мероприятия: ГАУЗ «Республиканский 

клинический кожно-венерологический диспансер» (далее – Диспансер). 
 

По результатам контрольного мероприятия оформлен акт, составлен 

отчет. Выявлено нарушений на сумму 120 292,4 тыс. рублей. По итогам 

проверки подлежат устранению нарушения на сумму 118 512,4 тыс. рублей. 
 

Основными задачами Диспансера является обеспечение 

специализированной медицинской помощью пациентам с 

дерматовенерологическими заболеваниями. Ежегодно оказывается 

бесплатная медицинская помощь в условиях стационара порядка 10 

тысячам пациентам. 

Отдельные здания и помещения Диспансера не отвечают требованиям, 

определяющим соответствующий уровень оказания медицинских услуг 

пациентам. Имеются случаи размещения пациентов в палатах площадью 

ниже минимальной, установленной санитарно-эпидемиологическими 

требованиями.  

В ходе контрольного мероприятия выявлены факты 

невостребованности имущества (здания, медицинского оборудования, 
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автотранспорта, бытовой и оргтехники) общей стоимостью 19 271 тыс. 

рублей.  

Проведена проверка банковских операций. Установлено, что 

Учреждением за фактически не поставленные товары излишне перечислено 

364,3 тыс. рублей. По итогам проверки средства возвращены в полном 

объеме. 

В ходе проверки вопросов организации питания больных в 

Учреждении, установлено не соблюдение норм. Питание производилось с 

превышением норм по крупам, при этом пациенты не дополучали молочные 

продукты, фрукты, овощи. 

Наибольший объем нарушений связан с ведением бухгалтерского 

учета, выразившийся в недостоверном отражении в учете недвижимого 

имущества. По фактам искажения финансовой отчетности составлено 4 

протокола об административных правонарушениях. 

По результатам контрольного мероприятия в Республиканский 

клинический кожно-венерологический диспансер направлено 

Представление Счѐтной палаты Республики Татарстан. 

Информация о результатах проверки направлена в Прокуратуру 

Республики Татарстан, Министерство здравоохранения Республики 

Татарстан. 
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